
【ジェクス】ジャパン・セックスサーベイ2020



調査概要

2

調査手法 インターネット調査（クロス・マーケティング調査モニターを使用）

調査対象者

全国、20～69歳男女 5,029サンプル
1. 全国47都道府県から107サンプルを均一に抽出
2. 全国の人口構成比に合わせてウェイトバック集計を実施

※ご自身やご家族の方に、以下の職業に関わる方がいないこと
- 新聞・雑誌・テレビ・ラジオ・広告等マスコミ関係
- 市場調査

1. 調査配信数 → 73,563人
2. 回答者数 → 5,565人
3. 有効回答数 → 5,029人
4. 無効回答者数 → 536人
5. 回答率 → 約7％

調査期間 2020年2月21日（金）～2020年2月24日（月）

納品物 ローデータ / GT表（単純集計表）/太閤データ/ 調査結果グラフ集



本調査の５つの特徴

1. インターネット調査
2. ４７都道府県から均一にサンプリング
3. 年齢層は満２０歳～６９歳の男女
4. ウェイトバック法を用いたデータ解析
5. 4分位数による都道府県比較



本調査に用いたウェイトバック集計とは

各都道府県から回収された標本を
実際の都道府県の人口構成比に

合わせて（重みを付けて）集計する方法

たとえば，人口最大の東京都と最小の鳥取県との標本数に重
みを付けて，集計する



ウェイトバック法の具体例

地域全体

この状態では人口規模が反映されていない
地域全体の実態把握には人口による重み付けが必要

A地域 B地域 C地域
人口 10,000人 人口 2,000人 人口 8,000人

100人 100人100人

サンプリング

合計 300人



地域全体

A地域 B地域 C地域
人口 10,000人 人口 2,000人 人口 8,000人

100人 100人100人

サンプリング

合計 300人

人口規模による重み付け

150人 120人30人 合計 300人

※重み付け係数 ＝ 各地域の人口規模／地域全体の平均人口

×1.5 × 1.2× 0.3重み付け係数



本調査のサンプリング

全国47都道府県からそれぞれ
107人をサンプリング（合計5,029人）

ウェイトバック法により、各都道府県の人口規模による重み
付けを行いサンプル数を調整



国勢調査（平成27年度）に基づく人口を使用

すべての都道府県における20歳
～69歳について、10歳階級毎
の男女の人口を使用して，各
都道府県のサンプル数に重み付
けを行った。

20歳から69歳の総人口79,924,215人

該当者総数79,924,215人（男性39,968,568人、女性39,955,647人）



ウエイトバック調整後の各都道府県のサンプル数
全体 男性 女性 全体 男性 女性

合 計 5,029 100.0 2,515 100.0 2,514 100.0 三重県 70 1.4 35 1.4 35 1.4
北海道 214 4.3 104 4.1 110 4.4 滋賀県 56 1.1 28 1.1 28 1.1
青森県 51 1.0 25 1.0 26 1.0 京都府 102 2.0 50 2.0 52 2.1
岩手県 49 1.0 25 1.0 24 1.0 大阪府 351 7.0 172 6.8 179 7.1
宮城県 92 1.8 46 1.8 46 1.8 兵庫県 217 4.3 105 4.2 111 4.4
秋田県 39 0.8 19 0.8 19 0.8 奈良県 53 1.1 25 1.0 28 1.1
山形県 43 0.8 21 0.9 21 0.8 和歌山県 37 0.7 18 0.7 19 0.8
福島県 74 1.5 38 1.5 36 1.4 鳥取県 22 0.4 11 0.4 11 0.4
茨城県 116 2.3 59 2.4 56 2.2 島根県 25 0.5 13 0.5 13 0.5
栃木県 80 1.6 41 1.6 39 1.5 岡山県 73 1.4 36 1.4 37 1.5
群馬県 77 1.5 39 1.6 38 1.5 広島県 110 2.2 55 2.2 55 2.2
埼玉県 296 5.9 151 6.0 145 5.8 山口県 53 1.0 26 1.0 27 1.1
千葉県 250 5.0 127 5.0 123 4.9 徳島県 29 0.6 14 0.6 15 0.6
東京都 568 11.3 288 11.4 280 11.1 香川県 37 0.7 18 0.7 19 0.7
神奈川県 374 7.4 192 7.6 183 7.3 愛媛県 52 1.0 25 1.0 27 1.1
新潟県 89 1.8 45 1.8 44 1.7 高知県 27 0.5 13 0.5 14 0.6
富山県 41 0.8 21 0.8 20 0.8 福岡県 201 4.0 97 3.9 104 4.1
石川県 45 0.9 22 0.9 22 0.9 佐賀県 32 0.6 15 0.6 16 0.6
福井県 30 0.6 15 0.6 15 0.6 ⾧崎県 52 1.0 25 1.0 27 1.1
山梨県 32 0.6 16 0.6 16 0.6 熊本県 68 1.3 33 1.3 35 1.4
⾧野県 79 1.6 40 1.6 39 1.6 大分県 44 0.9 22 0.9 22 0.9
岐阜県 78 1.6 39 1.5 40 1.6 宮崎県 41 0.8 20 0.8 21 0.9
静岡県 145 2.9 73 2.9 71 2.8 鹿児島県 62 1.2 30 1.2 32 1.3
愛知県 300 6.0 154 6.1 146 5.8 沖縄県 56 1.1 28 1.1 28 1.1
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回答者プロフィール
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性別 年代 未既婚

居住地

結婚年数【ベース:婚姻関係あり】
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回答者プロフィール

11

就労状況【ベース:婚姻関係あり】
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ある ない

n=

男性 2,515  

　20代 397  

　30代 496  

　40代 583  

　50代 484  

　60代 554  

女性 2,514  

　20代 382  

　30代 486  

　40代 574  

　50代 493  

　60代 579  

(%)

性年代別
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6.0

2.0

10.6

25.7
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6.6

6.8

5.1

セックス経験
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4,410  56.3 41.1 8.4 22.9 46.7 6.6 3.1 1.1 17.6 4.5 0.2
男性 2,163  56.5 37.1 8.7 19.7 69.8 9.4 0.5 1.7 7.0 3.3 0.2
女性 2,247  56.1 45.1 8.2 26.0 24.4 3.8 5.6 0.5 27.8 5.6 0.2
男性 2,163  56.5 37.1 8.7 19.7 69.8 9.4 0.5 1.7 7.0 3.3 0.2
　20代 242  60.4 38.5 10.3 7.3 60.2 11.5 - 3.4 15.2 6.6 0.3
　30代 396  46.4 37.7 8.3 20.9 70.6 10.7 0.3 1.4 8.7 3.8 -
　40代 526  54.7 39.9 9.9 15.3 72.9 10.7 0.3 1.2 6.4 3.4 0.5
　50代 456  59.0 33.2 8.3 20.5 70.2 9.2 0.3 1.3 3.4 2.6 -
　60代 543  61.7 36.5 7.4 28.0 70.2 6.7 0.9 1.9 5.8 2.1 0.1
女性 2,247  56.1 45.1 8.2 26.0 24.4 3.8 5.6 0.5 27.8 5.6 0.2
　20代 284  66.7 37.7 8.5 20.0 31.0 6.6 4.7 1.1 29.3 4.8 -
　30代 418  57.2 50.4 7.2 36.6 24.2 6.6 0.8 0.3 24.4 5.2 0.2
　40代 536  49.0 48.6 5.2 19.4 32.3 3.3 6.5 0.1 24.7 8.6 0.1
　50代 459  60.6 38.4 6.7 25.6 20.8 3.2 7.3 - 28.6 4.7 0.4
　60代 550  53.0 46.8 12.9 28.0 16.4 1.3 7.5 0.9 32.1 3.9 0.3

n=
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セックスの目的
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毎日 週4～6日 週2～3日 週1日 月2～3日 月1日 年数回程度
1年以上
していない

n=
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1年以内のセックス回数
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男性 女性
2012年 2014年 2016年 2012年 2014年 2016年

合計 506 406 461 575 521 564
１回 15.4 16.7 15.4 14.8 14.6 18.4
２回 12.5 10.3 9.3 13.4 8.6 8.7
３回 6.3 6.4 5.6 7.7 6.7 6.0
４回 6.3 4.4 5.4 5.6 5.8 5.7
５～９回 8.5 7.4 5.0 4.7 5.0 4.8
10～19回 2.0 1.5 1.5 1.6 2.1 0.5
20～49回 1.0 - 0.2 0.5 - 0.0
50回以上 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2
この１ヶ月間セックスをしな
かった 43.1 48.3 53.4 44.9 50.1 48.8
無回答 4.7 4.7 4.1 6.8 6.9 6.9

セックス経験を有する男女での
「この一ヶ月間のセックス頻度」

(日本家族計画協会:「男女の生活と意識に関する調査」2012,2014,2016）



2004年 2006年 2008年
第2回
男女の
生活と
意識に
関する
調査

第3回
男女の
生活と
意識に
関する
調査

婚姻関係にあるカップルで進むセックスレス化（％）

2010年
第4回
男女の
生活と
意識に
関する
調査

第5回
男女の
生活と
意識に
関する
調査

第6回
男女の
生活と
意識に
関する
調査

2012年
第7回
男女の
生活と
意識に
関する
調査

2014年

(日本家族計画協会:「男女の生活と意識に関する調査」2004,2006,2008,2010,2012,2014.,2016:調査対象は16歳から49歳の男女）

第８回
男女の
生活と
意識に
関する
調査

2016年

31.9 34.6 36.5
40.8 41.3

44.6 47.2
51.9
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第4回ジェクス・
ジャパン・セックス
サーベイ2020

2020年

(第4回ジェクス・ジャパン・セックスサーベイ2020:調査対象は20歳から49歳の男女）



セックス回数＝射精回数である
（自慰や夢精、性風俗利用など

はしていない）

セックスの回数よりも射精する
回数の方が多い（自慰や夢精、

性風俗利用などをしている）

セックスはしていないが射精は
している（自慰や夢精、
性風俗利用などのみ）

n=
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(%)

性年代別
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射精の頻度
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(%)

いつも痛い だいたい痛い たまに痛いことがある 痛みはない

n=

男性 2,163  14.0

　20代 242  25.7

　30代 396  19.2

　40代 526  14.8

　50代 456  8.9

　60代 543  8.6

女性 2,247  62.4

　20代 284  74.1

　30代 418  63.5

　40代 536  63.9

　50代 459  59.2

　60代 550  56.8
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セックスに際しての痛みの状況
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(%)

痛みはあるが
満足している

痛みはあるが
どちらかというと
満足している

痛みのため
満足度は高くない

痛みのために
満足できない

n=

女性 1,403  57.8 42.2

　20代 210  69.3 30.7

　30代 265  65.9 34.1

　40代 343  55.2 44.8

　50代 272  43.7 56.3

　60代 312  58.3 41.7
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満足して
いない
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  満足している・計   満足していない・計

性年代別
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49.0

27.7

22.0

24.9
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8.7

9.2

17.2

20.0

15.2

痛みがある中での性的満足度

19



痛みはあるが
何とか最後までできる

痛みの為、
途中で中断する

痛みの為、
すぐ中止する

n=
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　50代 272  

　60代 312  
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90.1

76.8

80.0

25.6

32.8

35.1

16.1

29.1

13.2

11.0

10.5

8.0

8.0

17.1

11.7

5.2

15.6

1.6

3.3

0.4

4.5

4.7

5.2

2.2

1.9

6.1

8.3

痛みがあった後のセックス
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(%)

いつも使っている たまに使う 使わない
潤滑ゼリーについて、

良く知らなかった

n=

男性 303  32.3

　20代 62  56.1

　30代 76  30.8

　40代 78  20.7

　50代 41  34.5

　60代 47  20.7

女性 1,403  20.4

　20代 210  31.7

　30代 265  29.4

　40代 343  16.1

　50代 272  10.1

　60代 312  18.9

性年代別

使う
・計

 使う・計

9.9

21.3

7.6

4.7

15.6

2.4

5.6

6.2

9.2

3.3

3.7

6.2

22.4

34.8

23.2

15.9

18.9

18.4

14.9

25.6

20.2

12.8

6.4

12.8

43.0

32.4

37.9

52.3

39.8

52.7

59.3

45.7

54.3

66.4

64.0

60.9

24.7

11.5

31.2

27.1

25.7

26.6

20.2

22.6

16.3

17.5

25.8

20.1

痛みを和らげる潤滑ゼリーの使用経験

21



ゼ
リ
ー
付
き
の

コ
ン
ド
ー
ム
を

使
っ
て
い
る
か
ら

体
に
害
が
な
い
か

心
配
だ
か
ら

成
分
が
分
か
ら
な
い
か
ら

ロ
ー
シ
ョ
ン
を

使
っ
て
い
る
か
ら

パ
ー
ト
ナ
ー
が

嫌
が
る
か
ら

パ
ー
ト
ナ
ー
に

相
談
で
き
な
い
か
ら

そ
の
他

963  15.5 21.4 26.3 2.4 7.8 18.7 20.8
男性 130  36.5 23.7 15.2 9.1 13.9 13.4 11.2
女性 832  12.2 21.0 28.1 1.3 6.9 19.6 22.3
男性 130  36.5 23.7 15.2 9.1 13.9 13.4 11.2
　20代 20  50.9 27.7 2.6 16.5 13.4 6.9 1.2
　30代 29  32.6 26.6 30.7 2.2 14.1 14.6 7.1
　40代 41  37.5 16.8 3.9 18.1 22.5 19.9 11.3
　50代 16  45.1 29.6 37.4 3.3 2.1 12.2 5.8
　60代 24  21.9 24.4 11.0 - 7.8 7.2 27.7
女性 832  12.2 21.0 28.1 1.3 6.9 19.6 22.3
　20代 96  17.0 17.7 16.1 1.2 9.2 23.1 22.8
　30代 144  12.9 19.5 24.1 2.8 11.1 22.2 18.1
　40代 228  11.3 24.2 29.2 0.5 3.1 23.3 19.4
　50代 174  8.8 24.1 40.1 2.7 8.2 15.6 19.9
　60代 190  13.5 17.2 24.8 - 5.9 14.9 31.0

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

性別

性年代別

全体

15.5

21.4

26.3

2.4

7.8

18.7
20.8

0%

10%

20%

30%

n=30以上で

全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

潤滑ゼリーを使用しない理由
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(%)

良く思う たまに思う あまり思わない まったく思わない

n=

男性 2,515  77.9 22.1

　20代 397  69.9 30.1

　30代 496  77.6 22.4

　40代 583  85.9 14.1

　50代 484  81.2 18.8

　60代 554  72.4 27.6

女性 2,514  41.4 58.6

　20代 382  60.2 39.8

　30代 486  57.3 42.7

　40代 574  48.3 51.7

　50代 493  30.8 69.2

　60代 579  18.0 82.0

性年代別

思う
・計

思わない
・計

 思う・計  思わない・計

36.5

42.0

37.8

43.0

38.0

23.1

9.6

18.3

14.2

10.2

3.9

4.2

41.4

27.9

39.8

42.9

43.2

49.3

31.8

41.9

43.1

38.1

26.8

13.8

15.8

16.7

16.7

9.9

13.6

22.3

33.2

26.2

31.0

32.4

33.6

40.0

6.4

13.4

5.7

4.2

5.2

5.3

25.4

13.7

11.7

19.3

35.6

41.9

セックスしたいか
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挿
入
時
間
や
射
精
ま
で
の

時
間
が
短
い

挿
入
時
間
や
射
精
ま
で
の

時
間
が
⾧
い

快
感
が
得
ら
れ
な
い

オ
ー
ガ
ズ
ム
（
男
性
は
射

精
、
女
性
は
絶
頂
感
）
に

達
す
る
こ
と
が
で
き
な
い

自
分
の
性
器
の
大
き
さ
や

形
・
色
な
ど
が
気
に
な
る

勃
起
し
づ
ら
い
・

で
き
な
い

濡
れ
に
く
い
・
濡
れ
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

4,410  18.0 7.1 10.8 13.9 11.3 9.3 4.5 1.2 48.4
男性 2,163  30.2 6.7 6.4 6.0 13.5 19.0 - 1.2 42.4
女性 2,247  6.3 7.6 15.0 21.5 9.1 - 8.9 1.2 54.1
男性 2,163  30.2 6.7 6.4 6.0 13.5 19.0 - 1.2 42.4
　20代 242  29.1 12.5 8.0 7.5 19.0 9.1 - 1.4 39.6
　30代 396  30.9 11.2 12.3 5.0 14.3 8.8 - 1.2 39.4
　40代 526  37.4 6.0 6.0 8.7 17.3 16.8 - 0.4 39.5
　50代 456  31.5 3.5 4.7 3.3 10.6 20.8 - 1.2 44.9
　60代 543  21.9 4.1 3.4 5.8 9.2 31.3 - 1.9 46.6
女性 2,247  6.3 7.6 15.0 21.5 9.1 - 8.9 1.2 54.1
　20代 284  8.0 7.9 17.0 35.4 16.5 - 9.8 1.8 39.7
　30代 418  4.9 9.2 22.8 31.5 12.8 - 10.6 2.2 39.7
　40代 536  8.2 4.6 15.8 26.8 12.3 - 7.7 0.9 51.6
　50代 459  3.9 4.3 16.3 14.5 5.4 - 9.0 1.3 62.2
　60代 550  6.4 11.8 6.3 7.6 2.6 - 8.1 0.3 68.4

n=

性別

性年代別

全体

18.0

7.1
10.8 13.9 11.3 9.3

4.5 1.2

48.4

0%

20%

40%

60%

n=30以上で

全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

セックスに関する悩み・コンプレックス
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薬
を
飲
む

サ
プ
リ
メ
ン
ト
を

摂
取
す
る

栄
養
ド
リ
ン
ク
を
飲
む

お
酒
を
飲
む

筋
ト
レ
を
す
る

膣
ト
レ
を
す
る

性
器
に
予
め

潤
滑
ゼ
リ
ー
を

塗
布
し
て
お
く

コ
ン
ド
ー
ム
を

用
意
し
て
お
く

そ
の
他

4,410  3.9 5.2 7.5 10.7 4.2 2.2 2.7 39.9 34.4
男性 2,163  6.6 7.7 12.5 12.0 5.9 - 2.5 49.3 20.4
女性 2,247  1.4 2.8 2.6 9.5 2.5 4.3 2.9 30.8 47.9
男性 2,163  6.6 7.7 12.5 12.0 5.9 - 2.5 49.3 20.4
　20代 242  4.8 9.7 14.3 7.9 10.9 - 0.6 67.4 9.9
　30代 396  5.4 7.0 12.0 10.2 11.2 - 5.3 58.8 13.9
　40代 526  6.4 8.8 12.8 10.0 5.2 - 1.4 52.9 20.4
　50代 456  6.4 5.3 10.7 11.5 2.6 - 1.8 47.0 23.8
　60代 543  8.5 8.2 13.3 17.5 3.4 - 2.8 33.0 26.9
女性 2,247  1.4 2.8 2.6 9.5 2.5 4.3 2.9 30.8 47.9
　20代 284  4.0 5.5 0.3 8.6 2.5 9.8 1.5 43.6 29.8
　30代 418  1.8 4.7 1.5 8.4 3.3 6.0 4.6 39.9 38.2
　40代 536  0.9 2.3 4.2 7.5 3.6 4.9 1.6 42.1 37.4
　50代 459  1.4 1.2 2.9 9.6 1.8 2.5 1.6 22.9 60.0
　60代 550  0.3 1.8 2.9 12.7 1.2 1.3 4.8 13.1 64.8

n=

性別

性年代別

全体

3.9 5.2 7.5
10.7

4.2 2.2 2.7

39.9
34.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

n=30以上で

全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

(セックス前）自分のための事前準備
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薬
を
飲
む

サ
プ
リ
メ
ン
ト
を

摂
取
す
る

栄
養
ド
リ
ン
ク
を
飲
む

お
酒
を
飲
む

筋
ト
レ
を
す
る

膣
ト
レ
を
す
る

性
器
に
予
め

潤
滑
ゼ
リ
ー
を

塗
布
し
て
お
く

コ
ン
ド
ー
ム
を

用
意
し
て
お
く

そ
の
他

4,410  4.2 6.7 8.7 10.7 4.8 3.0 3.8 43.0 34.1
男性 2,163  6.8 9.7 13.9 11.3 6.0 - 4.4 55.0 19.4
女性 2,247  1.7 3.8 3.7 10.1 3.6 5.9 3.2 31.5 48.2
男性 2,163  6.8 9.7 13.9 11.3 6.0 - 4.4 55.0 19.4
　20代 242  6.5 11.6 13.8 8.5 10.2 - 4.8 72.0 8.9
　30代 396  4.5 11.4 14.5 9.4 9.0 - 6.0 59.5 13.3
　40代 526  4.8 7.7 13.5 9.4 4.6 - 2.2 60.3 19.5
　50代 456  7.1 9.2 13.0 10.7 4.6 - 4.2 55.0 20.6
　60代 543  10.4 9.8 14.9 16.1 4.4 - 5.4 38.9 27.3
女性 2,247  1.7 3.8 3.7 10.1 3.6 5.9 3.2 31.5 48.2
　20代 284  4.9 2.6 1.7 6.1 4.9 14.4 3.5 40.0 31.9
　30代 418  1.7 6.9 2.3 7.6 3.1 7.5 3.7 41.3 38.5
　40代 536  1.1 4.7 6.1 11.5 5.2 6.5 1.7 39.6 41.0
　50代 459  2.0 2.1 2.5 9.3 2.7 2.7 2.1 26.3 60.4
　60代 550  0.3 2.5 4.4 13.3 2.6 2.6 4.9 15.9 61.0

n=

性別

性年代別

全体

4.2 6.7 8.7 10.7
4.8 3.0 3.8

43.0

34.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

n=30以上で

全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

（セックス前）相手のための事前準備
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(%)

自分から
だいたい
自分から

お互い
同じくらい

どちらから
ともなく

だいたい
相手から

相手から
不妊治療中

なので、医師から
指示されている

その他

n=

男性 2,163  56.9 5.9

　20代 242  43.6 9.5

　30代 396  54.7 9.3

　40代 526  56.4 3.5

　50代 456  59.9 5.4

　60代 543  62.6 4.7

女性 2,247  4.6 58.4

　20代 284  6.7 55.8

　30代 418  6.9 53.3

　40代 536  5.1 60.1

　50代 459  2.8 56.5

　60代 550  2.9 63.6

性年代別

自分から
・計

相手から
・計

 自分から・計  相手から・計

34.0

23.4

24.0

34.3

39.6

41.0

1.5

1.6

3.2

1.3

1.4

0.6

23.0

20.2

30.7

22.1

20.4

21.6

3.1

5.0

3.6

3.8

1.3

2.3

17.7

27.7

20.6

18.3

13.6

14.0

11.9

19.4

21.9

12.3

7.8

3.5

17.1

15.7

15.1

20.6

17.2

15.6

18.4

15.6

17.3

18.6

25.2

14.8

4.0

8.7

6.4

2.1

3.0

3.0

21.9

28.8

28.1

23.0

15.9

17.7

1.9

0.8

3.0

1.4

2.4

1.7

36.5

27.0

25.2

37.1

40.7

45.9

0.7

3.5

0.2

0.7

0.3

0.7

2.4

0.3

1.2

0.1

1.7

0.5

3.7

3.1

6.0

0.2

0.4

2.6

7.6

15.2

セックス、どちらから求めるか
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「
し
よ
う

」
と

口
に
出
し
て
言
う

体
を
触
る
な
ど
の

ス
キ
ン
シ

ッ
プ
を
す
る

お
互
い
で
決
め
た

合
図
を
す
る

そ
の
他

4,410  35.6 60.9 7.0 6.9
男性 2,163  42.6 58.8 8.7 3.4
女性 2,247  28.9 63.1 5.3 10.2
男性 2,163  42.6 58.8 8.7 3.4
　20代 242  38.4 63.5 16.5 0.6
　30代 396  44.7 59.9 8.9 0.1
　40代 526  47.7 59.2 6.1 3.3
　50代 456  38.6 58.8 6.9 5.9
　60代 543  41.5 55.3 9.2 5.2
女性 2,247  28.9 63.1 5.3 10.2
　20代 284  30.1 76.6 5.7 1.1
　30代 418  37.7 65.6 5.9 4.0
　40代 536  27.4 70.1 1.6 6.4
　50代 459  26.8 56.6 6.4 14.4
　60代 550  24.8 52.7 7.4 19.8

n=

性別

性年代別

全体

35.6

60.9

7.0 6.9

0%

20%

40%

60%

80%

n=30以上で

全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

セックスの誘い方・誘われ方
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(%)

よくある 時々ある まれにある ない

n=

男性 2,163  45.0

　20代 242  49.5

　30代 396  53.8

　40代 526  42.4

　50代 456  44.9

　60代 543  39.1

女性 2,247  68.4

　20代 284  78.2

　30代 418  74.5

　40代 536  65.7

　50代 459  60.0

　60代 550  68.5

性年代別

ある
・計

 ある・計

3.8

7.7

2.0

4.0

5.5

2.0

15.3

10.6

14.1

15.6

14.1

19.2

15.9

17.6

26.0

14.4

14.0

10.9

23.2

29.7

31.3

21.1

16.7

21.3

25.2

24.2

25.9

24.0

25.5

26.3

29.9

37.8

29.1

29.0

29.1

27.9

55.0

50.5

46.2

57.6

55.1

60.9

31.6

21.8

25.5

34.3

40.0

31.5

セックス、気乗りしないときの対応
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5分以内 10分程度 20分程度 30分～1時間未満 1時間以上

n=

男性 2,163  31.0

　20代 242  34.5

　30代 396  32.6

　40代 526  31.4

　50代 456  31.1

　60代 543  27.7

女性 2,247  29.1

　20代 284  34.8

　30代 418  32.4

　40代 536  29.2

　50代 459  27.0

　60代 550  25.4

(%)

平均
（分）

性年代別

3.5

7.7

2.3

4.9

1.6

2.6

4.5

1.2

2.3

1.7

6.5

8.8

16.0

9.5

16.6

13.1

16.4

21.0

17.6

9.9

13.4

14.9

18.6

26.5

33.0

25.4

27.9

32.7

36.1

38.0

35.4

34.2

31.4

43.4

37.8

29.2

39.1

42.3

44.3

41.5

35.8

34.3

36.5

39.6

47.1

33.6

33.4

32.4

8.4

15.1

8.9

7.7

10.1

4.1

6.0

15.1

5.8

6.5

3.7

3.1

1回のセックスにかかる時間
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一日のセックス回数

31

1回 2回 3回 4回以上

n=

男性 2,163  1.6

　20代 242  2.7

　30代 396  1.4

　40代 526  1.3

　50代 456  1.2

　60代 543  1.7

女性 2,247  1.1

　20代 284  1.4

　30代 418  1.1

　40代 536  1.1

　50代 459  1.1

　60代 550  1.0

平均
（回／日）

性年代別

(%)

82.3

60.9

79.8

81.7

85.7

91.4

91.3

73.2

90.0

92.4

95.8

97.0

10.8

19.7

10.9

11.4

10.9

6.0

6.2

20.2

6.7

5.2
3.2

2.2

4.7

13.6

5.9

4.6

2.8

1.4

2.0

5.7

2.6

1.8

0.6

0.9

2.2

5.7

3.4

2.2

0.7

1.2

0.5

0.9

0.6

0.7

0.3



特定の人物
1人としている

特定の人物
2人以上としている

出会い系や
ナンパ等でなりゆき
ですることがある

特定の人物と、
なりゆきの両方で

している

現在はしていないが
以前はしたことは

ある
したことはない

n=

男性 2,163  41.1

　20代 242  54.6

　30代 396  52.1

　40代 526  43.4

　50代 456  35.6

　60代 543  29.5

女性 2,247  31.4

　20代 284  45.2

　30代 418  42.0

　40代 536  35.2

　50代 459  27.4

　60代 550  16.0

している
・計

性年代別

(%)

28.9

37.4

33.1

31.4

24.8

22.9

28.5

36.3

38.3

32.9

25.6

15.3

5.0

10.4

6.8

4.8

4.1

2.4

1.6

4.4

2.8

1.2

1.2

4.2

4.2

6.0

3.9

4.0

3.2

0.5
2.0

0.6

0.3

0.1

3.0

2.7

6.1

3.3

2.6

1.0

0.8

2.4

0.3

0.9

0.5

0.7

26.8

15.9

20.6

24.1

30.0

36.0

14.9

19.1

15.7

12.8

15.4

13.7

32.1

29.5

27.4

32.4

34.5

34.5

53.7

35.8

42.3

52.0

57.3

70.2

パートナー以外とのセックス状況
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コ
ン
ド
ー
ム

膣
外
射
精
法
（
外
出
し
）

オ
ギ
ノ
式
避
妊
法

（
月
経
か
ら
の

日
数
計
算
）

経
口
避
妊
薬
・
ピ
ル

基
礎
体
温
を
測
る

不
妊
手
術

殺
精
子
剤
（
錠
剤
、

ゼ
リ
ー
・
フ
ィ
ル
ム
）

子
宮
内
避
妊
具
（
I
U
D

／
I
U
S
、
リ
ン
グ
）

膣
内
を
洗
う

そ
の
他

避
妊
は
し
て
い
な
い

4,410  58.4 19.7 1.3 2.6 1.3 0.4 0.1 0.3 0.8 1.3 30.2
男性 2,163  66.8 22.9 1.3 2.4 0.9 0.4 0.2 0.3 0.7 0.6 22.5
女性 2,247  50.4 16.7 1.3 2.7 1.7 0.5 0.1 0.3 1.0 1.9 37.7
男性 2,163  66.8 22.9 1.3 2.4 0.9 0.4 0.2 0.3 0.7 0.6 22.5
　20代 242  81.1 14.0 1.9 9.7 2.7 0.2 0.3 - 0.8 - 11.2
　30代 396  73.2 20.8 1.8 3.5 0.9 - 0.2 0.4 0.1 - 16.2
　40代 526  74.8 31.3 0.7 1.1 1.2 - - 0.6 1.1 0.3 14.9
　50代 456  63.6 21.6 0.9 0.7 0.2 0.7 0.4 0.3 0.2 0.2 25.4
　60代 543  50.7 21.2 1.5 1.1 0.6 1.0 - - 1.1 1.8 37.0
女性 2,247  50.4 16.7 1.3 2.7 1.7 0.5 0.1 0.3 1.0 1.9 37.7
　20代 284  73.1 24.9 1.9 10.9 4.3 - 0.5 - 3.0 - 10.2
　30代 418  66.0 22.5 1.5 5.0 2.3 0.3 - 0.4 0.5 0.3 23.9
　40代 536  63.0 20.2 1.4 0.8 1.9 0.3 0.3 0.4 1.2 0.7 24.7
　50代 459  42.8 15.3 0.8 0.7 0.7 0.3 - 0.1 0.6 3.8 43.6
　60代 550  20.8 5.8 1.0 0.3 0.6 1.0 - 0.6 0.4 3.7 70.1

n=

性別

性年代別

全体

58.4

19.7

1.3 2.6 1.3 0.4 0.1 0.3 0.8 1.3

30.2

0%

20%

40%

60%

80%

n=30以上で

全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

現在の主な避妊方法
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薄
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厚
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ズ
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テ
ッ
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ス

（
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ポ
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レ
タ
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か
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着
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違
和
感
の
な
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密
着
感
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入
時
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和
感
の
な
さ

（
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が
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日
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製

ゼ
リ
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が
付
い
て
い
る
か

イ
ボ
が
付
い
て
い
る
か

香
り
や
味
が
付
い
て
い
る

そ
の
他

2,576  42.2 2.3 15.8 2.9 1.0 10.9 21.8 15.1 8.5 7.1 21.9 5.9 1.0 1.5 5.2
男性 1,445  49.8 2.2 20.6 3.3 1.3 14.8 24.4 13.2 11.2 7.8 20.5 4.0 1.0 1.4 1.3
女性 1,132  32.5 2.4 9.7 2.3 0.7 5.8 18.6 17.5 5.1 6.1 23.8 8.2 1.0 1.6 10.2
男性 1,445  49.8 2.2 20.6 3.3 1.3 14.8 24.4 13.2 11.2 7.8 20.5 4.0 1.0 1.4 1.3
　20代 196  43.6 3.0 30.2 3.8 4.4 17.2 22.5 15.9 18.7 9.0 14.2 2.4 - 3.6 0.3
　30代 290  50.5 1.8 17.5 2.0 0.4 14.9 29.9 14.3 12.3 6.7 9.0 2.3 2.1 2.7 0.6
　40代 393  50.5 3.4 17.8 1.5 1.8 16.3 30.2 10.8 7.3 8.9 19.5 3.4 - 1.4 1.2
　50代 290  43.2 1.8 20.7 2.7 0.7 13.0 21.6 12.7 7.7 7.8 25.8 3.9 2.8 - 2.0
　60代 275  59.2 0.5 21.1 7.2 0.2 13.0 14.5 13.9 14.0 6.6 32.7 8.1 - - 2.4
女性 1,132  32.5 2.4 9.7 2.3 0.7 5.8 18.6 17.5 5.1 6.1 23.8 8.2 1.0 1.6 10.2
　20代 207  28.9 2.5 10.9 0.3 0.2 8.2 20.6 15.5 8.1 6.5 14.2 11.8 0.2 0.4 14.4
　30代 276  41.1 3.3 8.8 2.7 - 10.2 26.3 15.1 6.3 6.8 20.3 6.9 1.5 - 7.3
　40代 338  32.6 1.6 11.4 3.7 1.6 3.2 16.9 16.1 3.8 4.5 28.3 4.3 1.4 4.4 8.0
　50代 197  23.2 3.8 10.2 1.1 0.8 1.8 7.4 23.4 2.8 8.1 30.1 11.2 - 0.9 10.8
　60代 114  34.2 - 4.1 3.0 - 5.5 20.5 20.6 4.6 4.5 25.8 11.1 1.1 - 14.8

n=

性別

性年代別

全体
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n=30以上で

全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

コンドーム使用の判断基準
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天然ラテックス製 ポリウレタン製 それ以外 決まっていない わからない

n=

男性 1,445  

　20代 196  

　30代 290  

　40代 393  

　50代 290  

　60代 275  

女性 1,132  

　20代 207  

　30代 276  

　40代 338  

　50代 197  

　60代 114  

(%)

性年代別

27.0

39.5

19.1

21.8

25.6

35.3

16.4

13.3

20.8

11.6

20.9

17.7

4.8

5.5

5.8

4.2

6.9

2.0

2.8

1.2

4.7

3.4

2.2

0.8

4.6

0.5

0.1

0.5

0.3

0.8

0.3

0.4

38.2

28.6

48.2

39.6

38.9

31.7

21.1

19.5

21.2

29.0

12.3

16.0

29.1

21.7

26.4

34.3

28.1

31.0

59.4

65.2

53.3

55.7

64.3

66.3

普段購入するコンドームの素材
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毎日 週4～6日 週2～3日 週1日 月2～3日 月1日
年数回
程度

1年以上
していない

したことは
ない

n=

男性 2,515  

　20代 397  

　30代 496  

　40代 583  

　50代 484  

　60代 554  

女性 2,514  

　20代 382  

　30代 486  

　40代 574  

　50代 493  

　60代 579  

(%)

性年代別

7.9

19.0

10.6

5.4

5.9

1.8

1.2

2.1

2.7

0.1

0.4

1.2

8.6

18.0

15.1

6.5

4.0

2.4

1.3

3.9

1.4

0.9

1.0

21.3

23.3

30.6

24.9

18.7

10.0

4.7

10.0

9.2

5.1

1.0

0.2

21.0

12.8

17.9

28.3

20.9

22.3

5.0

7.3

8.8

6.8

1.6
1.6

12.1

6.3

11.9

13.4

14.6

13.0

6.5

9.5

9.1

8.2

5.7

1.3

6.4

3.9

2.2

6.7

6.7

11.2

4.9

7.2

6.4

5.7

3.8

2.4

7.0

2.4

4.4

6.1

9.0

11.9

12.2

9.3

8.2

12.1

13.1

16.9

9.8

3.0

2.6

4.7

14.5

22.4

20.7

5.0

15.9

18.6

34.2

25.8

5.8

11.3

4.8

3.9

5.8

5.0

43.4

45.6

38.3

42.5

39.2

50.6

自慰（マスターベーション）の頻度
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テ
レ
ビ
番
組

（
映
画
含
む
）

ア
ダ
ル
ト
動
画
（
実
写
）

ア
ニ
メ

雑
誌

漫
画

小
説

ゲ
ー
ム

妄
想

そ
の
他

特
に
な
い

3,791  2.3 58.1 3.1 2.2 7.2 2.1 1.4 13.8 0.7 26.3
男性 2,368  3.0 75.9 3.6 2.9 6.1 1.5 1.9 10.8 0.9 13.5
女性 1,423  1.1 28.5 2.4 1.1 9.0 3.3 0.5 18.8 0.4 47.8
男性 2,368  3.0 75.9 3.6 2.9 6.1 1.5 1.9 10.8 0.9 13.5
　20代 352  7.0 76.3 13.1 3.2 15.3 2.8 7.3 10.5 1.5 7.9
　30代 472  1.2 82.1 5.6 2.5 7.7 1.8 3.9 9.3 1.4 9.1
　40代 561  3.5 80.1 1.6 3.3 6.6 0.4 0.2 11.5 0.3 8.5
　50代 456  1.0 75.8 0.6 2.1 2.6 1.3 0.1 11.1 0.9 16.6
　60代 527  3.0 65.5 0.2 3.1 0.8 1.6 - 11.5 0.7 23.6
女性 1,423  1.1 28.5 2.4 1.1 9.0 3.3 0.5 18.8 0.4 47.8
　20代 208  0.4 51.7 4.3 3.6 19.0 5.5 0.1 18.1 0.4 22.3
　30代 299  1.6 42.5 4.8 0.7 15.7 3.8 1.3 15.2 0.4 32.7
　40代 330  1.4 27.9 1.1 0.2 7.7 2.7 0.7 24.4 - 44.3
　50代 300  1.9 13.0 1.4 2.0 4.5 3.2 0.3 17.5 1.1 62.4
　60代 286  0.2 13.8 0.9 - 1.2 1.8 - 17.8 - 70.6

n=

性別

性年代別

全体
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3.1 2.2
7.2

2.1 1.4
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0.7

26.3
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20%

40%

60%

n=30以上で

全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

自慰（マスターベーション）の時の「オカズ」
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乾
燥

痛
み

か
ゆ
み

蒸
れ

お
り
も
の
（

が
多
い
）

に
お
い

そ
の
他

な
い

2,514  5.9 4.7 23.1 11.8 19.5 21.8 0.6 50.9
女性 2,514  5.9 4.7 23.1 11.8 19.5 21.8 0.6 50.9
　20代 382  10.2 4.7 30.2 19.2 33.1 42.2 1.4 27.2
　30代 486  7.2 5.1 31.9 20.6 30.6 34.4 0.3 34.7
　40代 574  3.7 7.5 26.3 13.2 23.2 20.6 0.9 46.3
　50代 493  6.3 4.3 15.7 6.3 12.2 11.9 0.4 60.8
　60代 579  3.9 1.8 14.1 2.9 3.6 7.5 0.2 76.1

n=

性年代別

全体

5.9 4.7

23.1

11.8
19.5 21.8

0.6

50.9
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20%

40%

60%

n=30以上で

全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

セックス以外でのデリケートゾーンの悩み
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生
理
前

生
理
中

生
理
後

常
に

疲
れ
て
い
る
と
き

ス
ト
レ
ス
が

溜
ま
っ
て
い
る
と
き

そ
の
他

1,235  26.1 30.4 16.6 22.7 26.9 17.5 3.8
女性 1,235  26.1 30.4 16.6 22.7 26.9 17.5 3.8
　20代 278  33.6 35.5 19.3 24.0 21.4 17.8 1.6
　30代 317  29.5 41.5 20.1 23.3 18.1 16.6 3.6
　40代 308  34.2 37.5 22.5 17.4 25.7 11.7 2.0
　50代 193  14.4 15.0 8.3 20.6 41.4 24.7 5.8
　60代 139  2.1 0.4 1.6 33.7 40.7 22.2 10.1

n=

性年代別

全体

26.1
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全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

デリケートゾーンの悩み、どんなときに感じるか
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(%)

常に意識している たまに意識する まれに意識する 意識したことはない

n=

女性 2,514  52.9

　20代 382  74.8

　30代 486  63.2

　40代 574  55.3

　50代 493  44.0

　60代 579  35.1

意識する
・計

 意識する・計

性年代別

8.0

10.1

12.1

9.8

4.2

4.4

22.8

40.4

25.4

23.3

17.2

13.4

22.2

24.3

25.7

22.2

22.7

17.3

47.1

25.2

36.8

44.7

56.0

64.9

デリケートゾーンケアの必要性を意識するか
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1,311  34.4 28.6 28.1 7.9 0.5 1.9 0.2 5.4 26.3
女性 1,311  34.4 28.6 28.1 7.9 0.5 1.9 0.2 5.4 26.3
　20代 233  22.0 32.9 33.8 8.3 0.1 1.2 0.6 4.6 28.0
　30代 316  27.3 30.4 29.5 11.4 1.5 3.8 - 5.4 26.1
　40代 342  41.2 30.7 28.7 6.5 0.5 2.0 0.1 4.9 23.1
　50代 241  42.4 23.3 28.7 3.8 0.2 1.5 0.1 3.9 27.3
　60代 178  39.2 22.7 15.9 9.3 - - - 9.5 29.3
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デリケートゾーンのケア方法

41



経験があり、
気持ちいいと感じる

経験はあるが、
気持ちいいとは感じない

経験がない

n=

男性 2,515  

　20代 397  

　30代 496  

　40代 583  

　50代 484  

　60代 554  

女性 2,514  

　20代 382  

　30代 486  

　40代 574  

　50代 493  

　60代 579  

(%)

性年代別

3.9

3.8

3.7

5.5

4.7

1.7

1.3

1.9

1.2

0.7

1.9

1.2

9.1
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7.0
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7.1

10.8

10.3

14.6

7.2

11.7

8.3

10.1

87.1

86.1

89.2

84.5

88.2

87.5

88.4

83.5

91.6

87.6

89.8

88.7

アナルセックス経験
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都道府県間の比較



男性 女性 男性 女性 男性 女性
北海道 49 58石川県 60 47岡山県 60 47
青森県 54 53福井県 58 49広島県 61 46
岩手県 63 44山梨県 62 45山口県 62 45
宮城県 55 52⾧野県 56 51徳島県 67 40
秋田県 59 48岐阜県 57 50香川県 56 51
山形県 60 47静岡県 58 49愛媛県 50 57
福島県 52 55愛知県 62 45高知県 58 49
茨城県 60 47三重県 58 49福岡県 56 51
栃木県 56 51滋賀県 51 56佐賀県 62 45
群馬県 54 53京都府 57 50⾧崎県 59 48
埼玉県 48 59大阪府 60 47熊本県 54 53
千葉県 61 46兵庫県 62 45大分県 63 44
東京都 68 39奈良県 59 48宮崎県 56 51
神奈川県 60 47和歌山県 63 44鹿児島県 55 52
新潟県 63 44鳥取県 61 46沖縄県 59 48
富山県 66 41島根県 58 49全国 2,748 2,281

各都道府県107サンプル収集・男女別回答者数



平均
標準偏

差 中央値 平均
標準偏

差 中央値 平均
標準偏

差 中央値
北海道 45.8 13.3 47石川県 46.1 12.9 49岡山県 44.3 13.0 45
青森県 44.5 13.2 43福井県 44.7 13.5 46広島県 43.2 13.5 41
岩手県 45.2 12.0 46山梨県 45.5 14.1 47山口県 46.4 12.9 48
宮城県 47.1 11.7 48⾧野県 46.1 13.2 46徳島県 45.5 12.4 46
秋田県 42.8 12.4 43岐阜県 45.5 13.3 46香川県 47.1 12.4 49
山形県 43.8 13.7 44静岡県 46.4 12.8 48愛媛県 46.3 13.2 49
福島県 44.7 13.0 45愛知県 45.4 13.6 47高知県 44.7 13.2 46
茨城県 43.6 12.9 44三重県 46.6 13.3 47福岡県 44.6 13.1 45
栃木県 46.6 11.6 48滋賀県 44.7 14.6 47佐賀県 45.0 13.7 47
群馬県 47.1 12.4 48京都府 44.4 12.8 46⾧崎県 47.1 13.1 50
埼玉県 43.7 14.5 45大阪府 44.9 12.9 46熊本県 46.4 13.1 48
千葉県 44.8 14.7 46兵庫県 46.5 13.2 48大分県 44.0 12.2 44
東京都 41.6 13.4 39奈良県 43.3 13.6 43宮崎県 46.1 13.3 45
神奈川 44.9 13.5 47和歌山 44.1 12.6 44鹿児島 47.8 12.8 50
新潟県 44.3 13.8 45鳥取県 47.0 12.1 48沖縄県 45.0 13.4 46
富山県 43.5 12.9 43島根県 45.0 14.0 45全体 45.2 13.1 46

都道府県別回答者の平均年齢・標準偏差・中央値



データを小さい順に並べて、下から1/4のと
ころのデータを第１四分位数、2/4のところ
のデータを第２四分位数（これは中央値
と同じ）、3/4のところのデータを第３四分
位数という。そして、第１四分位数、第２
四分位数、第３四分位数をまとめて、四
分位数という。

四分位数とは



回答者を未婚・初婚・再婚・離婚・死別と分け
た時の未婚の割合

東京都 47.7石川県 34.6
北海道 45.8佐賀県 34.6
宮城県 45.8静岡県 33.6
大阪府 44.9奈良県 33.6
富山県 43.9島根県 33.6
青森県 42.1山口県 33.6
秋田県 42.1大分県 33.6
岡山県 42.1千葉県 32.7
京都府 41.1福井県 32.7
新潟県 39.3和歌山県 32.7
神奈川県 38.3鳥取県 32.7
高知県 38.3⾧崎県 32.7
福岡県 38.3山梨県 31.8
熊本県 38.3滋賀県 31.8
広島県 37.4愛媛県 31.8
沖縄県 37.4⾧野県 30.8
岩手県 36.4岐阜県 30.8
山形県 36.4徳島県 30.8
福島県 36.4三重県 28.0
埼玉県 36.4香川県 28.0
愛知県 36.4群馬県 27.1
栃木県 35.5兵庫県 27.1
全 国 35.3宮崎県 27.1
茨城県 34.6鹿児島県 18.7

＊＊

濃い色ほど、未婚者の割合が高い
（統計的有意差あり）

38.3
34.6
32.7

4分位



回答者を未婚・初婚・再婚・離婚・死別と分け
た時の離婚の割合

群馬県 10.3島根県 6.5
宮崎県 10.3広島県 6.5
北海道 9.3福岡県 6.5
福井県 9.3沖縄県 6.5
三重県 9.3全 国 6.4
⾧崎県 9.3栃木県 5.6
大分県 9.3⾧野県 5.6
鹿児島県 9.3滋賀県 5.6
秋田県 8.4高知県 5.6
福島県 8.4熊本県 5.6
富山県 8.4宮城県 4.7
大阪府 8.4茨城県 4.7
岡山県 8.4山梨県 4.7
山口県 8.4愛知県 4.7
香川県 8.4奈良県 4.7
山形県 7.5和歌山県 4.7
静岡県 7.5愛媛県 4.7
佐賀県 7.5青森県 3.7
埼玉県 6.5岩手県 3.7
新潟県 6.5東京都 2.8
石川県 6.5岐阜県 2.8
京都府 6.5千葉県 1.9
兵庫県 6.5神奈川県 0.9
鳥取県 6.5徳島県 0.9

＊＊

濃い色ほど、離婚者の割合が高い
（統計的有意差あり）

8.4
6.5
4.7

4分位



回答者の中卒・高卒の割合 山形県 55.1徳島県 37.4
新潟県 53.3全 国 37.3
福島県 49.5広島県 36.4
青森県 48.6岡山県 36.4
宮崎県 48.6⾧崎県 36.4
岩手県 46.7大分県 36.4
山梨県 46.7群馬県 35.5
秋田県 45.8埼玉県 32.7
佐賀県 45.8大阪府 32.7
鹿児島県 43.9千葉県 32.7
鳥取県 43.0愛知県 32.7
和歌山県 41.1愛媛県 32.7
北海道 40.2宮城県 31.8
福井県 40.2栃木県 31.8
三重県 40.2富山県 31.8
山口県 40.2福岡県 31.8
熊本県 40.2⾧野県 29.0
沖縄県 40.2奈良県 29.0
石川県 38.3兵庫県 28.0
岐阜県 38.3香川県 28.0
静岡県 38.3茨城県 27.1
滋賀県 37.4神奈川県 24.3
京都府 37.4高知県 24.3
島根県 37.4東京都 17.8

＊＊

濃い色ほど、中卒・高卒の割合が高い
（統計的有意差あり）

43.0
37.4
32.7

4分位



平均年収400万円未満の割合
（日本人の2019年の平均年収は 441万円）

国税庁 民間給与実態調査

青森県 82.2徳島県 73.8
岩手県 79.4香川県 73.8
山形県 79.4福岡県 72.9
宮崎県 79.4全 国 72.4
秋田県 77.6岐阜県 72.0
北海道 76.6静岡県 72.0
宮城県 76.6和歌山県 72.0
奈良県 76.6鹿児島県 72.0
鳥取県 76.6沖縄県 72.0
愛媛県 76.6新潟県 71.0
群馬県 75.7大阪府 71.0
山梨県 75.7福井県 70.1
滋賀県 75.7山口県 70.1
熊本県 75.7富山県 70.1
福島県 74.8石川県 70.1
⾧野県 74.8⾧崎県 70.1
三重県 74.8広島県 69.2
島根県 74.8京都府 67.3
高知県 74.8兵庫県 67.3
佐賀県 74.8栃木県 65.4
大分県 73.8愛知県 60.7
茨城県 73.8神奈川県 59.8
埼玉県 73.8千葉県 57.9
岡山県 73.8東京都 56.1

濃い色ほど、平均年収400万円未満の割合が高い
（統計的有意差あり）

＊

75.7
73.8
70.1

4分位



回答者のうち「子どもはいない」と回答した者の
割合

東京都 66.4滋賀県 47.7
北海道 58.9島根県 47.7
富山県 58.9熊本県 47.7
秋田県 56.1⾧野県 46.7
大阪府 56.1岐阜県 46.7
岡山県 55.1静岡県 46.7
福岡県 55.1新潟県 45.8
青森県 52.3愛知県 45.8
埼玉県 51.4三重県 45.8
千葉県 51.4奈良県 45.8
京都府 51.4石川県 44.9
広島県 51.4佐賀県 44.9
徳島県 51.4鳥取県 43.9
宮城県 50.5山梨県 43.0
茨城県 50.5香川県 43.0
高知県 50.5群馬県 42.1
大分県 49.5和歌山県 42.1
岩手県 48.6愛媛県 42.1
山形県 48.6兵庫県 41.1
神奈川県 48.6福井県 40.2
沖縄県 48.6山口県 40.2
全 国 47.8宮崎県 38.3
福島県 47.7⾧崎県 37.4
栃木県 47.7鹿児島県 31.8

濃い色ほど、「子どもはいない」と回答した
割合が高い

（統計的有意差あり）

4分位
51.4
47.7
44.9

＊



回答者のうち「運動習慣はない」割合
山梨県 69.2岡山県 57.9
香川県 69.2佐賀県 57.9
秋田県 65.4鹿児島県 57.9
愛媛県 65.4全 国 57.8
福井県 64.5青森県 57.0
北海道 62.6大分県 57.0
新潟県 62.6岐阜県 56.1
石川県 62.6三重県 56.1
富山県 61.7京都府 56.1
滋賀県 61.7沖縄県 56.1
山口県 61.7群馬県 55.1
福岡県 61.7奈良県 55.1
山形県 60.7高知県 55.1
⾧野県 60.7宮城県 54.2
岩手県 59.8宮崎県 54.2
和歌山県 59.8徳島県 53.3
鳥取県 59.8栃木県 52.3
⾧崎県 59.8埼玉県 52.3
茨城県 58.9千葉県 52.3
静岡県 58.9神奈川県 51.4
兵庫県 58.9大阪府 51.4
広島県 58.9東京都 48.6
福島県 57.9島根県 43.9
愛知県 57.9熊本県 43.9

濃い色ほど、「運動習慣はない」割合が高い
（統計的有意差なし）

61.7
57.9
55.1

4分位



セックス（性交渉）経験のない回答者の割合
山口県 18.7大阪府 12.1
北海道 17.8鳥取県 12.1
山形県 17.8広島県 12.1
茨城県 17.8高知県 12.1
新潟県 16.8岩手県 11.2
⾧野県 16.8福島県 11.2
奈良県 16.8千葉県 11.2
岡山県 16.8愛知県 11.2
青森県 15.9滋賀県 11.2
山梨県 15.9熊本県 11.2
徳島県 15.9鹿児島県 11.2
神奈川県 15.0宮城県 10.3
富山県 15.0和歌山県 10.3
石川県 15.0香川県 10.3
京都府 15.0⾧崎県 10.3
島根県 15.0宮崎県 10.3
大分県 15.0群馬県 9.3
秋田県 14.0兵庫県 9.3
東京都 14.0福井県 8.4
愛媛県 14.0岐阜県 8.4
佐賀県 14.0静岡県 8.4
福岡県 13.1三重県 8.4
全 国 12.8栃木県 7.5
埼玉県 12.1沖縄県 7.5濃い色ほど、セックス（性交渉）

経験のない者の割合が高い（統計的有意差なし）

4分位 15.9
12.1
10.3



セックス（性交渉）の目的が「性的な快楽のた
め」と回答した割合（選択３つまで可） 徳島県 62.2佐賀県 50.0

鳥取県 60.6宮崎県 50.0
広島県 60.6鹿児島県 49.5
沖縄県 58.6島根県 49.5
新潟県 58.4大分県 49.5
福島県 57.9愛知県 48.4
静岡県 57.1和歌山県 47.9
岩手県 56.8青森県 47.8
東京都 56.5兵庫県 47.4
山梨県 55.6⾧崎県 46.9
宮城県 55.2滋賀県 46.3
秋田県 54.3神奈川県 46.2
大阪府 54.3高知県 45.7
奈良県 53.9栃木県 45.5
岡山県 53.9山口県 44.8
富山県 52.7千葉県 44.2
京都府 52.7⾧野県 43.8
山形県 52.3熊本県 43.2
香川県 51.0福岡県 43.0
石川県 50.5岐阜県 41.8
全 国 50.0三重県 40.8
北海道 50.0群馬県 40.2
茨城県 50.0埼玉県 39.4
福井県 50.0愛媛県 35.9

濃い色ほど、セックス（性交渉）の目的が
「性的な快楽のため」と回答した割合が高い

（統計的有意差あり）

55.2
50.0
46.2

4分位

＊



１年以上セックスしていないと回答した割合
⾧野県 52.8全 国 42.8
愛知県 52.6兵庫県 42.3
群馬県 52.6岩手県 40.0
岡山県 51.7石川県 39.6
静岡県 51.0島根県 39.6
富山県 50.5東京都 39.1
栃木県 50.5山口県 39.1
香川県 50.0⾧崎県 38.5
宮城県 49.0大分県 38.5
三重県 48.0高知県 38.3
大阪府 47.9秋田県 38.0
鳥取県 47.9山梨県 37.8
滋賀県 47.4岐阜県 37.8
福岡県 47.3埼玉県 37.2
神奈川県 47.3佐賀県 37.0
愛媛県 46.7福島県 36.8
新潟県 46.1宮崎県 36.5
奈良県 46.1山形県 36.4
青森県 45.6茨城県 36.4
北海道 45.5京都府 36.3
千葉県 45.3広島県 36.2
福井県 44.9和歌山県 35.4
熊本県 44.2鹿児島県 34.7
徳島県 43.3沖縄県 25.3

濃い色ほど、1年以上セックス
していないと回答した割合が高い

（統計的有意差あり）

47.9
44.2
37.8

4分位

＊＊



この1年間でセックスレス（1か月以上
セックスしていない）の割合

静岡県 74.5 岩手県 62.1 
愛知県 72.6 全 国 61.8 
奈良県 70.8 北海道 61.4 
愛媛県 70.7 青森県 61.1 
富山県 70.3 山口県 60.9 
群馬県 70.1 京都府 60.4 
栃木県 69.7 茨城県 60.2 
滋賀県 67.4 埼玉県 59.6 
鳥取県 67.0 兵庫県 58.8 
宮城県 66.7 和歌山県 58.3 
福岡県 66.7 岐阜県 58.2 
福井県 66.3 千葉県 57.9 
⾧野県 66.3 島根県 57.1 
香川県 64.6 熊本県 56.8 
神奈川県 63.7 秋田県 56.5 
石川県 63.7 ⾧崎県 56.3 
山形県 63.6 東京都 55.4 
三重県 63.3 宮崎県 55.2 
佐賀県 63.0 福島県 54.7 
新潟県 62.9 鹿児島県 53.7 
岡山県 62.9 沖縄県 53.5 
大阪府 62.8 大分県 51.6 
広島県 62.8 高知県 51.1 
徳島県 62.2 山梨県 50.0 

濃い色ほど、1年以上セックス
していないと回答した割合が高い

（統計的有意差あり）

4分位

＊＊

66.7
62.8
57.9



潤滑ゼリーを使用しない理由として「パートナーが
嫌がるから」を挙げた回答者の割合 青森県 28.6広島県 5.6

愛知県 28.6熊本県 5.6
岩手県 25.0愛媛県 5.3
福島県 16.7北海道 5.0
石川県 16.7京都府 5.0
滋賀県 15.0佐賀県 5.0
東京都 14.3山梨県 4.8
兵庫県 13.3⾧野県 4.8
山口県 12.5三重県 4.8
神奈川県 11.8岐阜県 4.5
新潟県 11.8⾧崎県 4.5
栃木県 11.1奈良県 4.3
宮崎県 10.5福岡県 4.2
和歌山県 8.3宮城県 0.0
島根県 8.3山形県 0.0
静岡県 7.1茨城県 0.0
全 国 7.1群馬県 0.0
秋田県 6.3埼玉県 0.0
千葉県 6.3大阪府 0.0
富山県 6.3徳島県 0.0
沖縄県 6.3香川県 0.0
鳥取県 5.9高知県 0.0
福井県 5.6大分県 0.0
岡山県 5.6鹿児島県 0.0

濃い色ほど、潤滑ゼリーを使用しない理由として
「パートナーが嫌がるから」を挙げた回答者の割
合が高い。

（統計的有意差あり）

4分位
11.8
 5.6
 4.3



潤滑ゼリーを使用しない理由として「ゼリー付きの
コンドームを使っているから」を挙げた回答者の割
合

和歌山県 41.7広島県 16.7
北海道 35.0熊本県 16.7
奈良県 34.8全 国 16.5
大分県 29.4宮崎県 15.8
青森県 28.6島根県 12.5
岡山県 27.8徳島県 12.5
茨城県 27.3沖縄県 12.5
兵庫県 26.7埼玉県 11.8
岩手県 25.0栃木県 11.1
秋田県 25.0福井県 11.1
鹿児島県 25.0静岡県 10.7
愛知県 23.8滋賀県 10.0
神奈川県 23.5⾧野県 9.5
鳥取県 23.5三重県 9.5
岐阜県 22.7新潟県 5.9
群馬県 21.7大阪府 5.9
東京都 21.4山形県 5.6
愛媛県 21.1京都府 5.0
佐賀県 20.0山梨県 4.8
千葉県 18.8宮城県 4.5
⾧崎県 18.2香川県 4.5
高知県 17.4福岡県 4.2
福島県 16.7富山県 0.0
石川県 16.7山口県 0.0

濃い色ほど、潤滑ゼリーを使用しない理由として
「ゼリー付きのコンドームを使っているから」を挙げ
た回答者の割合が高い。

（統計的有意差あり）

4分位 25.0
16.7
10.0

＊



セックスの前に準備することとして、「栄養ドリンクを
飲む」と回答した者の割合 新潟県 19.1鹿児島県 7.4

宮城県 12.5香川県 7.3
山梨県 12.2岐阜県 7.1
兵庫県 11.3静岡県 7.1
岡山県 11.2石川県 6.6
徳島県 11.1島根県 6.6
大分県 11.0大阪府 6.4
東京都 10.9鳥取県 6.4
愛知県 10.5和歌山県 6.3
熊本県 10.5栃木県 6.1
富山県 9.9茨城県 5.7
高知県 9.6愛媛県 5.4
宮崎県 9.4広島県 5.3
⾧野県 9.0滋賀県 5.3
奈良県 9.0⾧崎県 5.2
京都府 8.8福岡県 4.3
佐賀県 8.7福島県 4.2
岩手県 8.4三重県 4.1
千葉県 8.4山口県 3.4
沖縄県 8.1北海道 3.4
神奈川県 7.7群馬県 3.1
秋田県 7.6山形県 1.1
全 体 7.5青森県 1.1
埼玉県 7.4福井県 1.0

濃い色ほど、セックスの前に準備することとして、「栄
養ドリンクを飲む」と回答した者の割合が高い。
（統計的有意差あり）

4分位
9.9
7.4
5.4

＊



セックスの前に準備することとして、「腟トレをする」
と回答した者の割合 島根県 8.8兵庫県 2.1

熊本県 8.4三重県 2.0
福井県 7.1山口県 1.1
京都府 5.5⾧野県 1.1
千葉県 5.3奈良県 1.1
愛知県 5.3徳島県 1.1
青森県 4.4石川県 1.1
秋田県 4.3大分県 1.1
北海道 3.4東京都 1.1
山形県 3.4大阪府 1.1
新潟県 3.4鳥取県 1.1
広島県 3.2高知県 1.1
岐阜県 3.1岩手県 1.1
静岡県 3.1香川県 1.0
沖縄県 3.0群馬県 1.0
全 国 2.3栃木県 1.0
愛媛県 2.2宮城県 0.0
佐賀県 2.2茨城県 0.0
福岡県 2.2神奈川県 0.0
埼玉県 2.1富山県 0.0
福島県 2.1山梨県 0.0
滋賀県 2.1和歌山県 0.0
鹿児島県 2.1岡山県 0.0
⾧崎県 2.1宮崎県 0.0

濃い色ほど、セックスの前に準備することとして、「腟トレを
する」と回答した者の割合が高い。

（統計的有意差あり）

4分位

＊＊

3.4
2.1
1.1



（相手のために）セックスの前に準備することとし
て、「腟トレをする」と回答した者の割合 鹿児島県 20.0全 国

10.
2

千葉県 16.8東京都 9.8
沖縄県 15.2佐賀県 9.8
香川県 14.6広島県 9.6
鳥取県 13.8福島県 9.5
滋賀県 13.7三重県 9.2
宮城県 13.5青森県 8.9
新潟県 13.5石川県 8.8
兵庫県 13.4島根県 8.8
神奈川県 13.2大阪府 8.5
山口県 12.6岐阜県 8.2
北海道 12.5静岡県 8.2
群馬県 12.4奈良県 7.9
山梨県 12.2愛媛県 7.6
高知県 11.7福岡県 7.5
富山県 11.0熊本県 7.4
京都府 11.0⾧野県 6.7
大分県 11.0岩手県 6.3
秋田県 10.9和歌山県 6.3
愛知県 10.5徳島県 5.6
⾧崎県 10.4埼玉県 5.3
宮崎県 10.4栃木県 5.1
茨城県 10.2山形県 4.5
福井県 10.2岡山県 3.4

濃い色ほど、（相手のために）セックスの前に準備するこ
ととして、「腟トレをする」と回答した者の割合が高い。

（統計的有意差あり）

4分位
12.6
10.2
 8.2

＊＊



「過去に性感染症になった経験があるか」の問に、
「ない」と回答した割合 高知県 93.6宮崎県 86.5

三重県 91.8埼玉県 86.2
鳥取県 91.5福岡県 86.0
徳島県 91.1東京都 85.9
岡山県 91.0佐賀県 85.9
群馬県 90.7沖縄県 85.9
和歌山県 90.6大分県 85.7
鹿児島県 90.5千葉県 85.3
秋田県 90.2静岡県 84.7
奈良県 89.9石川県 84.6
兵庫県 89.7⾧野県 84.3
山口県 89.7岩手県 84.2
⾧崎県 89.6愛知県 84.2
愛媛県 89.1茨城県 84.1
山梨県 88.9福井県 83.7
北海道 88.6神奈川県 83.5
香川県 88.5福島県 83.2
滋賀県 88.4宮城県 82.3
広島県 88.3新潟県 82.0
島根県 87.9山形県 81.8
栃木県 87.9大阪府 80.9
京都府 86.8青森県 78.9
岐阜県 86.7富山県 78.0
全 国 86.5熊本県 76.8

濃い色ほど、過去に性感染症になった経験は
「ない」と回答した割合が高い。

（統計的有意差あり）

4分位 89.7
86.7
84.2

＊＊



4.5
3.3
2.1

「過去に性感染症になった経験があるか」の問に、
「わからない（病気かと思ったが病院に行かな
かった等）」と回答した割合

大阪府 12.8佐賀県 3.3
富山県 12.1広島県 3.2
山形県 9.1岩手県 3.2
埼玉県 8.5滋賀県 3.2
静岡県 7.1沖縄県 3.0
熊本県 6.3茨城県 2.3
宮崎県 6.3山梨県 2.2
群馬県 6.2石川県 2.2
岐阜県 6.1大分県 2.2
福島県 5.3秋田県 2.2
⾧野県 4.5高知県 2.1
奈良県 4.5千葉県 2.1
島根県 4.4鹿児島県 2.1
福岡県 4.3和歌山県 2.1
愛知県 4.2香川県 2.1
栃木県 4.0⾧崎県 2.1
全 国 3.8福井県 2.0
山口県 3.4三重県 2.0
北海道 3.4新潟県 1.1
青森県 3.3岡山県 1.1
神奈川県 3.3徳島県 1.1
京都府 3.3鳥取県 1.1
東京都 3.3宮城県 1.0
愛媛県 3.3兵庫県 1.0

濃い色ほど、過去に性感染症になった経験に
ついて「わからない」と回答した割合が高い。
（統計的有意差あり）

4分位

＊＊



コンドームの使用の判断基準について「厚さ」と回
答した割合 富山県 10.9岩手県 1.9

山口県 8.2山梨県 1.9
北海道 7.3岐阜県 1.9
大分県 6.3大阪府 1.9
秋田県 5.5福島県 1.8
滋賀県 5.4宮城県 1.7
京都府 5.4和歌山県 1.7
岡山県 5.4福井県 1.6
広島県 5.2青森県 0.0
愛知県 5.0埼玉県 0.0
千葉県 4.8東京都 0.0
福岡県 3.9神奈川県 0.0
茨城県 3.8新潟県 0.0
栃木県 3.8石川県 0.0
高知県 3.7⾧野県 0.0
沖縄県 3.7静岡県 0.0
熊本県 3.5三重県 0.0
群馬県 3.2奈良県 0.0
兵庫県 3.1鳥取県 0.0
全 国 2.5香川県 0.0
山形県 2.0愛媛県 0.0
徳島県 2.0佐賀県 0.0
宮崎県 1.9⾧崎県 0.0
島根県 1.9鹿児島県 0.0

濃い色ほど、コンドームの使用判断基準につい
て「厚さ」と回答した割合が高い。

（統計的有意差あり）

4分位

＊

4.8
1.9
0.0



コンドームの使用の判断基準について「買いやす
さ（いろいろな店に置いてある）」と回答した割
合

岡山県 33.9群馬県 14.3
石川県 30.4京都府 14.3
茨城県 25.0徳島県 13.7
愛媛県 24.6鳥取県 13.1
秋田県 23.6福井県 12.9
福岡県 21.6北海道 12.7
神奈川県 20.0富山県 12.7
新潟県 18.9⾧野県 12.7
高知県 18.5福島県 12.3
千葉県 17.7宮城県 12.1
岩手県 16.7和歌山県 11.9
山梨県 16.7宮崎県 11.5
大阪府 16.7島根県 11.3
大分県 16.7岐阜県 11.1
沖縄県 16.7熊本県 10.5
香川県 16.4広島県 10.3
滋賀県 16.1山口県 10.2
三重県 15.8兵庫県 9.2
奈良県 15.8埼玉県 9.1
静岡県 15.5青森県 8.3
⾧崎県 15.3栃木県 7.7
全 国 14.9佐賀県 7.5
鹿児島県 14.9愛知県 6.7
東京都 14.5山形県 6.0

濃い色ほど、コンドームの使用判断基準につい
て「買いやすさ」と回答した割合が高い。

（統計的有意差あり）

4分位

＊

16.7
14.5
11.5



自慰（マスターベーション）の時に主として使う
「オカズ」として「特にない」と回答した割合

北海道 33.8静岡県 22.0
愛媛県 33.7大阪府 22.0
⾧崎県 31.8秋田県 21.3
香川県 31.4佐賀県 21.1
福島県 30.2徳島県 20.9
埼玉県 30.1青森県 20.7
千葉県 30.1広島県 20.7
岐阜県 29.9滋賀県 20.5
茨城県 29.6福井県 20.5
群馬県 28.1奈良県 20.3
福岡県 27.5石川県 19.8
鹿児島県 27.4岡山県 19.1
⾧野県 26.6愛知県 18.9
三重県 26.4和歌山県 18.6
宮城県 24.7京都府 18.3
栃木県 24.7大分県 17.6
東京都 24.1兵庫県 17.4
高知県 24.1熊本県 16.5
鳥取県 23.9神奈川県 16.5
宮崎県 23.2山梨県 16.1
沖縄県 23.1島根県 15.9
全 国 22.8新潟県 15.3
山形県 22.8山口県 12.7
岩手県 22.5富山県 12.0

濃い色ほど、自慰（マスターベーション）の「オカ
ズ」は「特にない」と回答した割合が高い。（統
計的有意差あり）

4分位
27.5
22.5
19.1



自慰（マスターベーション）の時に主として使う
「オカズ」として「妄想」と回答した割合 奈良県 22.8鹿児島県 14.3

島根県 22.0沖縄県 14.3
高知県 21.5福島県 14.0
新潟県 21.2広島県 13.8
山梨県 19.5福岡県 13.8
滋賀県 19.2鳥取県 13.6
山口県 19.0岡山県 13.5
石川県 18.6富山県 13.3
京都府 18.3岐阜県 13.0
⾧崎県 18.2兵庫県 12.8
岩手県 18.0和歌山県 12.8
栃木県 17.6山形県 12.7
香川県 17.4神奈川県 12.7
愛媛県 16.9茨城県 12.3
熊本県 16.5大阪府 12.2
埼玉県 16.4福井県 11.4
群馬県 15.7静岡県 11.0
千葉県 15.7愛知県 10.0
大分県 15.4東京都 9.6
宮城県 15.1徳島県 9.3
全体 14.8⾧野県 8.9
宮崎県 14.6北海道 8.8
秋田県 14.6青森県 8.5
佐賀県 14.4三重県 8.3

濃い色ほど、自慰（マスターベーション）の「オカ
ズ」は「妄想」と回答した割合が高い。（統計的
有意差あり）

4分位
18.0
14.4
12.7



デリケートゾーンの悩みを感じる時期を聞くと、
「ストレスが溜まっているとき」と回答した割合 宮崎県 34.6広島県 14.8

千葉県 33.3鳥取県 14.3
福岡県 32.1神奈川県 14.3
秋田県 32.0鹿児島県 14.3
新潟県 30.4高知県 13.3
東京都 25.0宮城県 12.1
岐阜県 25.0奈良県 12.0
島根県 24.2大分県 12.0
兵庫県 24.0埼玉県 11.5
愛媛県 21.9熊本県 11.5
山梨県 21.7福井県 10.0
大阪府 20.7⾧野県 9.7
山形県 19.4岡山県 9.7
沖縄県 18.4徳島県 9.1
岩手県 18.2三重県 8.7
北海道 17.6群馬県 8.1
⾧崎県 16.7滋賀県 7.7
香川県 16.7富山県 7.4
京都府 16.7福島県 7.1
茨城県 16.0山口県 4.5
全体 15.5栃木県 3.7
静岡県 15.4石川県 0.0
青森県 15.2佐賀県 0.0
和歌山県 15.0愛知県 0.0

濃い色ほど、デリケートゾーンの悩みを感じる時期と
して「ストレスが溜まっているとき」と回答した割合が
高い。（統計的有意差あり）

4分位 21.7
15.0
 9.7

＊



デリケートゾーンに不快感を感じたときのケアの方
法として「お湯または水ですすぎ洗い」と回答した
割合

島根県 57.1奈良県 30.4
京都府 53.6宮城県 30.3
岐阜県 52.0和歌山県 29.6
徳島県 50.0高知県 29.4
宮崎県 50.0山梨県 28.6
東京都 46.7青森県 27.3
山口県 42.9福島県 27.3
熊本県 41.4大分県 26.7
新潟県 40.6山形県 25.0
群馬県 40.5千葉県 25.0
沖縄県 39.4広島県 25.0
岡山県 36.7⾧崎県 25.0
石川県 36.4⾧野県 24.1
佐賀県 34.8鳥取県 23.8
鹿児島県 34.5大阪府 23.1
茨城県 33.3岩手県 20.8
栃木県 33.3三重県 20.7
福岡県 33.3愛媛県 20.6
香川県 31.4北海道 20.0
富山県 31.3秋田県 20.0
福井県 31.3静岡県 18.5
全 国 31.2滋賀県 14.8
兵庫県 31.0神奈川県 11.5
愛知県 30.8埼玉県 3.7

濃い色ほど、デリケートゾーンのケア「お湯または水ですすぎ洗
い」と回答した割合が高い。

（統計的有意差あり）

4分位
39.4
30.8
25.0

＊＊
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一般社団法人日本家族計画協会家族計画研究センターとは

●診療
●電話相談

「東京都 不妊・不育ホットライン」
「思春期・FPホットライン」「ＯＣヘルプデスク」

●各種調査研究の実施
男女の生活と意識に関する調査」（200年～）
【ジェクス】ジャパン・セックスサーベイ（現在）
厚生労働科学研究費補助金（成育疾患克服等次世歳代育成基盤研究事業）

「望まない妊娠防止対策に関する総合的研究」（2002年度～2010年度）
厚生労働科学研究費補助金・新型インフルエンザ等新興・再興感染症事業

「性感染症罹患者の性意識ならびに性行動様式に関する研究」（2011年度）
他

●セミナーの開催
「女性医療セミナー」「ＳＲＨセミナー（指導者のための避妊と性感染症予防セミナー）」
「女性保健医療セミナー」「メディアセミナー」他

●メディアへの情報発信
●各種政策への提言

お問い合わせ先 03-3235-2694   fax  03-3269-6294
北村邦夫 kitamura@jfpa.or.jp 杉村由香理 sugimura@jfpa.or.jp


